



## **Двое жителей города Воронежской области осуждены за противоправные действия в отношении несовершеннолетнего**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего жителя города Лиски и его 24-летней супруги. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «г», «е» ч.2 ст.117, пп. «а», «д» ч.2 ст.127 УК РФ (истязание, незаконное лишение свободы), женщина – в совершении преступлений, предусмотренных пп. «г», «е» ч.2 ст.117, пп. «а», «д» ч.2 ст.127, ст. 156 УК РФ (истязание, незаконное лишение свободы, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с июня 2017 по 3 июля 2019 года 29-летний мужчина совместно со своей 24-летней супругой систематически подвергали побоям и иным насильственным действиям, причинявшим физические и психические страдания, несовершеннолетнего сына последней, а также лишали его свободы в одном из домовладений на территории города Лиски. В это же время женщина ненадлежащим образом исполняла родительские обязанности по воспитанию своего сына, сопряженному с жестоким обращением с ним.

На предварительном следствии супружеская пара признала вину в инкриминируемых им деяниях. Вместе с тем помимо признательных показаний вина обвиняемых подтверждалась показаниями свидетелей, потерпевшего, заключениями судебных экспертиз, иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, женщина осуждена к 1,5 годам лишения свободы в аналогичном исправительном учреждении.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1415740>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---